Resolution approving Application of Boys & Girls Club of Greater La Crosse for a Special Event Outdoor Cabaret License for the Glow in the Deke event at Myrick Park Shelter on October 5, 2019.

RESOLUTION

BE IT RESOLVED by the Common Council of the City of La Crosse that a Special Event Outdoor Cabaret License be and the same is hereby granted to La Crosse Boys & Girls Club of Greater La Crosse for a special event on October 5, 2019 in accordance with the application filed with the City Clerk.

BE IT FURTHER RESOLVED that the City Clerk be directed to issue such license only after reports of full compliance have been received from the Police, Health, Fire Prevention Building Safety Departments with respect to the Municipal Code.

BE IT FURTHER RESOLVED that the City Clerk is authorized to issue said license only after payment of all fees, taxes and charges of the City of La Crosse against the licensee and licensed premises, if any.

I, Teri Lehrke, certify that this resolution was duly and officially adopted by the Common Council of the City of La Crosse on September 12, 2019.

Teri Lehrke, City Clerk City of La Crosse, Wisconsin